
Ideální učitelka 

Na přípravu ideální učitelky budeme potřebovat 1 středně vysoké 

štíhlé ženské tělo, které dle potřeby upravíme. Dále přejdeme na 

vzhled: můžeme různě kombinovat barvu očí, vlasů, pleti, velikost 

nosu, úst, ale hlavně nesmí chybět dokonalý chrup.  

Nyní půjdeme do hloubky. Každá ideální učitelka musí obsahovat tyto 

vlastnosti v pevně daném množství: 2 kg trpělivosti, 500 g laskavosti, 

3 polévkové lžíce smyslu pro humor, špetku přísnosti a fůru 

vědomostí. Tyto přísady důkladně promícháme a vzniklou směsí 

naplníme připravený korpus.  

V tuto chvíli máme vše potřebné ke stvoření ideální učitelky. Nastává 

ovšem nejtěžší okamžik - oživení. Tento problém se řešil mezi vědci 

na celém světě. Po měsících a letech úporného bádání se 

mezinárodnímu týmu vědců podařilo objevit sloučeninu, která 

umožňuje oživení mrtvé hmoty. Při výrobě prototypu ideální učitelky 

se však zjistilo, že ingredience potřebné k jejímu zhotovení jsou tak 

těžko dostupné, že sériová výroba nepřichází z finančního hlediska v 

úvahu. Prototyp byl vystaven v Národním technickém muzeu a stal se 

součástí jeho trvalé expozice. 
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Ideální žák 

Špetku legrační hmoty, 3 litry rozumu, 2 kilogramy citu. Tyto tři 

suroviny musíme dobře promísit a zpracovat v základní hmotu, kterou 

vytvarujeme podle svých představ. Musí ale mít siluetu člověka. 

Takto připravený polotovar necháme dozrát dva dny nejlépe na gauči 

u televize.  

Na hlavu připevníme vlasy a vytvarujeme účes ve stylu Leoše Mareše. 

Mozek naprogramujeme podle vlastního uvážení: něco málo 

zodpovědnosti, aspoň trochu chuti se učit, nepřeberné množství 

aktivity. K životu prototyp probudíme injekcí ctižádosti a 

cílevědomosti.  

Abychom rozvinuli u našeho modelu hudební nadání, je zapotřebí 

nechat do uší hrát nejznámější skladby Mozarta, Beethovena, 

Čajkovského, Michala Davida, Evy a Vaška a to vše nejlépe současně, 

v jeden okamžik. Pro dobré výtvarné cítění dokonalého žáka je 

nejlepší připravit koktejl z duhy, který musí vypít do pěti minut po 

jeho přípravě. Takto vstřebá celé barevné spektrum. Aby byl žák 

fyzicky zdatný, musí absolvovat lyžařský výcvik, kurz sebeobrany a 

minimálně dva měsíce bruslení.  

Zpočátku musíme nového jedince vést k tomu, aby se naučil 

pravidelné zapisování všech údajů napsaných na tabuli, zejména 

domácích úkolů. Ze své vlastní zkušenosti mohu doporučit cvičit u 

něho také paměť, hlavně v oblasti nošení pomůcek. Od mala ho 

pravidelně zapisujte do kurzů koncentrace pozornosti.  



Pokud chcete opravdu dokonalého tvora, připevněte mu na záda jeden 

pár andělských křídel. 
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